

上海充电设备展成功举行 南京能瑞成市场关注焦点

2016年8月23-25日，中国最大的充电设备展——第六届上海国际充电站（桩）技术设备展览会在上海新国际博览中心举办，南京能瑞自动化设备股份有限公司作为国内专业的充电设施运营商亮相此次展会。展会期间，南京能瑞展示的各类充电设备产品及充电设施运营解决方案，吸引了国内外参观人员的驻足观摩及技术交流咨询，央视及多家主流媒体跟踪报道。



南京能瑞一直聚焦于电动汽车充电设施、信息采集系统与电能计量和能效监测分析与电能质量治理三大核心业务板块，与国家电网、南方电网、铁塔集团、上汽集团、北汽集团、金龙客车、长安汽车、扬子公交等大型集团保持着紧密的合作。

“我们展出的120~360KW的分体直流充电设施产品，适用于中大型充电站，可为大型电动公交、大巴、电动客车、部分电动工程车进行快速充电。10分钟内即可充满电池电量，续航100km，可以充分满足公交车固定线路用电需求。”南京能瑞市场营销部总监李先文表示，“我们的产品还具有电压适应范围广，充电效率高，安全，可控，便捷，智能等优势特性。”

今年1-8月，我国新能源汽车生产25.8万辆，销售24.5万辆，比上年同期分别增长111.0%和115.6%。其中纯电动汽车产销分别完成19.4万辆和18.1万辆，比上年同期分别增长145.5%和147.4%；插电式混合动力汽车产销均完成6.4万辆，比上年同期分别增长48.2%和58.1%。

随着新能源汽车产业的快速发展，众多企业纷纷进入充电设施建设运营领域。南京能瑞作为国内最早一批进入充电设施领域的企业，近年来也致力于开发电动汽车运营服务平台系统。本次展会上，运营服务平台系统一经推出便得到了市场的高度关注。

据了解，该系统利用物联网技术和移动互联网技术，可为运营商提供数据采集、监控、充电、结算、分析等服务，

并可通过整合资源、互联互通，开放共享，实现“互联网+充电设施+电动汽车”创新服务，可为用户提供优质的服务体验。“我们的这套运营服务平台已经成为2016年杭州G20峰会指定的电动汽车运营服务平台。”李先文表示。

据介绍，监管部门、所有厂家充电桩、新能源汽车、运营主体、客户群体可通过云平台实现互动，系统中的终端设备通过GPRS/3G/以太网等通信媒介与云平台数据中心实现数据交互，各级监控管理系统、分时租赁系统、充电服务系统以及运营主体和客户分别通过互联网和移动客户端APP与云平台数据中心实现数据交互，从而实现车、桩、人分别作为互联网中的一个终端实体，通过云平台融合到一起。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_99047.html